

центральная россия



В честь земляков
У ярославцев появилось больше праздничных дат

ЯРОСЛАВСКАЯ областная дума установила два региональных праздника и семь памятных дат. 16 июня ярославцы отметят День полета в космос Валентины Терешковой, а 18 декабря — День образования губернии. Среди памятных дат — дни рождения Александра Невского и Федора Ушакова (12 июня и 13 февраля), день рождения первого русского театра (29 июня) и день памяти князя Ярослава Мудрого (5 марта).



Светоотражающие макеты пешеходов установлены на переходах магистрали М1 Москва—Минск в Смоленской области. Они появились по инициативе ГИБДД: в минувшем году в регионе зафиксировано более 270 случаев наезда автомашин на пешеходов. Большинство таких ДТП произошло в темное время суток.

Защиту гарантируем

Регионы держат «социальный курс»

МЕСТНЫЕ ЗАКОНЫ

В наступившем году в регионах ЦФО вступили в силу нормативные акты, направленные на поддержку различных категорий населения.

На территории Костромской области начали действовать сразу несколько новых «социальных» законов. Во-первых, в областном центре будут бесплатно выделять земельные участки для индивидуального и дачного строительства для многодетных семей, ветеранов боевых действий, победителей Олимпийских и Паралимпийских игр. Ранее земли под застройку можно было получить только в районах области. Во-вторых, предусмотрены дополнительные гарантии врачам-специалистам, состоящим в штате в областных государственных учреждениях здравоохранения. Медикам будут платить не только ежемесячную денежную компенсацию за наем жилого помещения, но и начнут частично погашать ипотечные займы в размере до восьми тысяч рублей в месяц. Кроме этого, студентам пятых и шестых курсов государственных медицинских вузов будут выплачивать дополнительные стипендии — по пять тысяч рублей в месяц. За это молодые специалисты будут обязаны после окончания иногородних медалей вернуться в Кострому и отрабатывать в течение трех лет в государственных клиниках региона.

В Ярославской области год начался с хороших новостей для всех, у кого есть дети-подростки, кто недоволен работой управляющих компаний, а также для выдающихся спортсменов. На территории региона с 1 января запрещена продажа алкогольных энергетиков, со-

здана комиссия по лицензированию деятельности управляющих многоквартирными домами компаний, а живущим в области мастерам спорта международного класса, гроссмейстерам, заслуженным мастерам спорта и заслуженным тренерам России будут бесплатно выделять земельные участки.

В Орловской области внесли законодательные поправки, гарантирующие льготы нескольким категориям граждан. В частности, пониженная ставка по транспортному налогу введена для родителей,

Орловским учителям помогут с первоначальным взносом на жилье

усыновителей, опекунов и попечителей, воспитывающих детей-инвалидов. По словам зампреда комитета по законодательству Александра Семкина, эти люди будут платить половину базовой ставки налога. Такую же льготу по транспортному налогу получили ветераны Великой Отечественной войны и ветераны боевых действий. Однако, по мнению юристов, воспользоваться ею могут и те, кто приравнен к данным категориям граждан федеральным законодательством, то есть труженики

тыла, жители блокадного Ленинграда и другие. Льготная ставка для них также составит 50 процентов, а новшество, как подсчитали областные власти, коснется почти 18 тысяч человек. Кроме того, увеличен размер ежемесячного пособия на ребенка. Об этом губернатора попросили многодетные родители во время торжественного приема в их честь. Базовый размер детского пособия проиндексировали на величину инфляции. Оно возросло с 250,11 до 262,62 рубля в месяц. Для одиноких матерей выплату на первого ребенка увеличили на 100 процентов, на второго и последующих детей — на 150. Размеры пособий составляют 525,24 и 656,55 рубля в месяц. Не забыли и про молодых учителей. Для них правительство региона утвердило льготные условия ипотечного кредитования. Бюджет поможет при уплате первоначального взноса. Правда, размер субсидии ограничен 20 процентами стоимости жилья, а первоначальный взнос, как правило, составляет 30 процентов. Право на соцвыплату имеют учителя в возрасте до 35 лет включительно.

Размер выплат многодетным семьям на третьего и последующих детей в Тверской области теперь привязывается к прожиточному минимуму за второй квартал предшествующего года. Таким образом, размер ежемесячной денежной выплаты в 2015 году составляет для каждой тверской многодетной семьи 8217 рублей.

По сообщению корреспондентов «РГ»

КСТАТИ

Многодетным тверским семьям выдадут удостоверения. Это не просто подтвердит их статус, но, самое главное, облегчит обращение в различные организации за помощью и законными выплатами. По состоянию на начало декабря 2014 года, в базе данных соцзащиты зарегистрирована 7731 многодетная тверская семья. По прогнозу парламента и правительства региона, в 2015 году будет изготовлено около восьми тысяч таких удостоверений. С запасом.

Водителям дали шанс добежать до машины

ТРАНСПОРТ

В Воронежской области изменили закон о принудительной эвакуации автомобилей, защитив права их владельцев.

Ранее считалось, что если «железного коня» уже погрузили на платформу эвакуатора, то отправка на штрафстоянку неизбежна — даже если горе-водитель вдруг нашелся и готов самостоятельно уехать с места незаконной парковки. Теперь — и поправки в региональный закон совпали с коррективами аналогичных федеральных норм — точкой невозврата будет старт движения спецтранспорта. То есть хозяевам дают шанс поработать над ошибками до того, как эвакуатор тронется с места. По мнению депутатов облдумы, поправка даст водителям дополнительные аргументы в традиционном споре с автоинспекторами.

За девять месяцев 2014 года за нарушения ПДД на штрафстоянки отправили семь тысяч машин и около 40 мотоциклов. Особо тщательно «чищают» обочины в центре Воронежа, где из-за обилия транспорта постоянно образуются пробки — а люди продолжают упорно ставить авто под запрещающими знаками, во

втором и даже третьем ряду. Иногда на нарушителей жалуются бдительные граждане. Задержанные гаишниками машины отправляют на одну из трех специальных стоянок (на улицах Антонова-Овсеенко, Острогжской и Пирогова) с помощью десяти эвакуаторов.

Чтобы забрать оттуда свою машину, нужно получить в ГИБДД копию протокола об административном правонарушении (на улице Обручева, д. 3), справку об отсутствии долгов по штрафам и разрешение. А также оплатить услуги перевозчика (из расчета 102 рубля за километр в обе стороны) и пребывание на штрафплощадке (40 рублей в час для грузовика, 20 — для легковушки и 10 — для байка). Ну, а затем в течение двух месяцев придется «разориться» и на штраф в размере от одной до пяти тысяч рублей.

Татьяна Ткачева, Воронеж

КОНТАКТ

Если ваш автомобиль эвакуирован, узнать о его местонахождении можно в дежурной части городского ОБДПС УМВД по телефону: (473) 269-60-36.

Въезд доступен

В РЕЗУЛЬТАТЕ

Костромским инвалидам-колясочникам оборудовали современный пандус для въезда в медицинское учреждение.

В сентябре «РГ» опубликовала статью о рейде группы инвалидов и общественников по социальным объектам Костромы, в ходе которого колясочники не смогли попасть в здание поликлиники № 3, лестницы которой стали для них непреодолимым препятствием.

После выхода публикации прокуратура города провела проверку. По ее результатам внесла представление в адрес главного врача окружной больницы Костромского округа № 1, в ведении которого находится здание «проблемной» поликлиники. По словам первого заместителя прокурора города Вадима Алчинова, по результатам обследования здание поликлиники было включено в госу-

дарственную программу «Доступная среда».

По данным надзорного ведомства, на сегодняшний день в большинстве государственных клиник Костромы пандусы имеются — установлено 47 таких конструкций. Нерасторным руководителем лечебных учреждений Костромы внесены представления об устранении нарушений закона о социальной защите инвалидов.

Анна Скудаева, Кострома

ЦИФРА

23

пандуса

в десяти поликлиниках Костромы обязала оборудовать прокуратура города.

Реклама

Российская Газета

Филиал ФГБУ «Редакция «Российской газеты» г. Воронеж разместит вашу рекламу в федеральном, региональном и специальном выпусках

г. Брянск, ул. Трудовая, 1
Тел./факс: (4832) 74-31-27, 66-56-51. E-mail: bryansk.rg@yandex.ru

г. Воронеж, ул. 25 Октября, 45

12+ Тел./факс: (473) 250-23-05. E-mail: smagina.rg@yandex.ru

